

В ИСИ прошел отборочный чемпионат AtomSkills-2025



С 10 по 14 февраля в Инженерно-строительном институте прошёл отборочный дивизионный чемпионат AtomSkills-2025 по компетенции «Инженерное проектирование». Мероприятие прошло при поддержке ГК Росатом и стало значимым событием для нашего института.

Чемпионат включал две лиги: отраслевую и студенческую. В отраслевой лиге приняли участие три команды от ГК Росатом: АО «ФЦНИВТ «СНПО «Элерон», АО КИС «ИСТОК» и АО КИС «ИСТОК» - 2. В студенческой лиге соревновались пять команд студентов 2, 3 и 5 курсов Инженерно-строительного института.

В ходе чемпионата участникам предстояло разработать проект объекта капитального строительства с инженерными коммуникациями для последующего строительства. Они должны были использовать исходные данные, указанные в техническом задании, и применить технологии информационного моделирования.

Экспертами чемпионата выступили опытные преподаватели института и специалисты ведущих компаний, таких как АО «ВНИПИПТ», АО КИС «ИСТОК», АО «ФЦНИВТ «СНПО «Элерон» и СиСофт Девелопмент.

По итогам напряжённой соревновательной недели были определены победители:

Студенческая лига:

- I место: Дмитрий Жарков, Алина Дорошенко, Татьяна Слободянюк, Виталий Наумович – студенты 5 курса специалитета.
- II место: Александр Колосов, Илья Казинский, Даниил Милютин, Лев Харитонов – студенты 2 и 3 курса специалитета.
- III место: Семён Иванов, Дмитрий Лаптев, Иван Кельин, Илья Глазов – студенты 2 курса специалитета.

Отраслевая лига:

- I место: команда АО «ФЦНИВТ «СНПО «Элерон»
- II и III место: две команды от АО КИС «ИСТОК».

Теперь победители отборочного этапа готовятся к следующему испытанию – участию в финале отраслевого чемпионата AtomSkills-2025, который состоится в Екатеринбурге.

Поздравляем всех участников и желаем им дальнейших успехов и продуктивной подготовки к финалу!









